Vraag Antwoord Scores

15 maximumscore 2
* Voorbeelden van een sociaal gevolg zijn: 1
— Inwoners moeten tijdelijk naar een andere plaats gaan (evacuatie).
— Er zijn slachtoffers.
— Mensen zijn dakloos / zijn bezittingen kwijt.
* Voorbeelden van een economisch gevolg zijn: 1
tijdelijke sluiting van bedrijven
Inwoners kunnen niet naar hun werk.
schade aan infrastructuur en gebouwen
— Huizen zijn beschadigd.

Water

16 maximumscore 2
1 =de zon
2 = oceanen
3 = opgeslagen als sneeuw en ijs

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

17 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
18 C

19 maximumscore 1
gebied X
Uit het antwoord moet blijken dat gebied X een watervasthoudende
(klei)bodem heeft / dat gebied X (door de lagere ligging) een hogere
grondwaterstand heeft.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

20 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de rivieren te ondiep/te smal zijn voor
een groot containerschip/zeeschip.
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21 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— Een binnenvaartschip heeft minder kans op files.
— Een binnenvaartschip kan meer containers meenemen in een keer.
— Per vervoerde container is er minder luchtvervuiling.
— Vervoer per binnenvaartschip is goedkoper dan over de weg.

22 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

23 maximumscore 2
1 = juist
2 = juist
3 = juist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

24 maximumscore 1
Een juiste reden gaat in op (voorbeelden van) de groei van de
welvaart/economie in het Midden-Oosten.

25 maximumscore 1
reliéf/gebergte

26 maximumscore 1
Een juiste reden gaat in op het feit dat de aquifer doorloopt onder het
territorium van de buurlanden en deze dus ook recht hebben op het water /
dat voor de buurlanden minder water beschikbaar is wanneer Saudi-Arabié
(te) veel water gebruikt.

27 maximumscore 2
Juiste economische redenen zijn:
— Het zuidoosten van Turkije is arm.
— De bouw van de stuwdammen levert werkgelegenheid op.
— De stuwdammen leveren goedkope elektriciteit.
— De stuwmeren leveren irrigatiewater aan de landbouw.

per juiste reden 1

GT-0131-a-22-2-c 8 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

28 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
* lokale bevolking: Door de bouw van stuwdammen komt hun leefgebied

onder water te staan / worden ze gedwongen te verhuizen 1
* bevolking in Irak en Syrié: Door de bouw van stuwdammen in Turkije
stroomt er minder water door de rivieren naar Irak en Syrié 1

29 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

Bevolking en ruimte

30 B

31 maximumscore 1
(bevolkingsdiagram) 2
Een juist argument is dat in de leeftijdsopbouw van bevolkingsdiagram 2
het aandeel ouderen het grootst is.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

32 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
33 B

34 maximumscore 2

* Voorbeelden van een voordeel voor de inwoners van Duiven zijn: 1
— Je bent direct op de snelweg A15 richting Rotterdam.
— minder filevorming
— reistijdverkorting

* Voorbeelden van een nadeel voor de inwoners van Duiven zijn: 1
— Rondom Duiven wordt het drukker.
— meer geluidsoverlast/luchtvervuiling
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